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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

 

Promover o apoio ao desenvolvimento do sector de convenções e exposições 

 

A situação epidémica tem vindo a agravar-se ao longo deste ano, constituindo uma 

grande pressão para os diversos sectores. Nos últimos três anos, o sector de 

convenções e exposições de Macau foi condicionado pelo ambiente geral, resultando 

numa redução significativa das suas actividades em comparação com o período 

anterior à epidemia, o que dificulta a sua exploração e o sector só se pode desenvolver 

depois de estabilizada a epidemia. 

O sector de convenções e exposições, enquanto um dos importantes sectores para 

o desenvolvimento da diversificação económica de Macau, após vários anos de 

crescimento, já possui uma base e uma marca sólida. Sob a normalização da epidemia, 

o Governo da RAEM deve apoiar, de forma activa, o desenvolvimento desse sector. A 

segunda metade do ano é crucial para a recuperação do desenvolvimento económico 

de Macau. O Governo da RAEM deve envidar mais esforços e lançar várias medidas 

para aumentar a eficiência conjunta do sector de convenções e exposições, a fim de 

promover melhor o desenvolvimento da economia e do turismo de Macau, 

impulsionando ainda mais o desenvolvimento da diversificação económica de Macau.  

Assim sendo, interpelo o Governo sobre o seguinte: 

1. Recentemente, com o ressurgimento da estabilidade da epidemia, o sector de 

convenções e exposições tem apoiado activamente o apelo do Governo da RAEM 

para revitalizar a economia, reiniciando imediatamente as actividades de 
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convenções e exposições. No entanto, as respectivas orientações deixam o sector 

sem saber o que fazer, especialmente porque o Governo da RAEM alargou as 

medidas de “comer nos estabelecimentos”, mas exigiu que as actividades de 

convenções e exposições não tivessem comida no mesmo local, e as PME 

participantes ficam extremamente impotentes. Afinal, como é que o Governo da 

RAEM equilibra o desenvolvimento na prevenção da epidemia e na recuperação 

económica? Actualmente, já há uma recuperação da situação epidémica em 

Macau. Assim, as medidas de prevenção devem ser mais relaxadas nas futuras 

actividades de convenções e exposições, a fim de melhor promover a recuperação 

e o desenvolvimento deste sector. Vai fazê-lo? 

2. A realização das actividades de convenções e exposições não só contribui para o 

desenvolvimento do turismo, mas também para promover os produtos das PME e 

servir como uma importante plataforma para a venda de produtos e serviços. Neste 

momento, as PME de Macau são gravemente afectadas pela epidemia e 

necessitam de novos canais de desenvolvimento. No futuro, como é que o 

Governo da RAEM vai promover o sector das convenções e exposições para 

apoiar o desenvolvimento das PME de Macau? O Governo vai ponderar sobre a 

adopção de algumas medidas de apoio direccionadas, com vista a ajudar as PME 

de Macau a aproveitarem melhor a plataforma de convenções e exposições? 

3. A economia digital é já uma tendência do futuro desenvolvimento económico. O 

Governo da RAEM deve aproveitar o desenvolvimento digital para promover ainda 

mais o desenvolvimento da qualidade do sector de convenções e exposições, 

nomeadamente, tomar como referência as experiências do desenvolvimento do 
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Interior da China, no sentido de promover o desenvolvimento conjunto do sector 

de convenções e exposições com o da tecnologia digital, formando assim um 

desenvolvimento sinergético online e off-line, promovendo um maior 

desenvolvimento do sector das convenções e exposições. Vai fazê-lo? 

 

19 de Agosto de 2022 

 

A Deputada à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Song Pek Kei 


